Bauer Klaus hat 30 Kihe. Er verkauft davon 4 Stiick.

N° 102.641 MGThemale AdUiS.com
Minusrechnungen
von reinen Zehnern bis 30
10-5= | 5 20-3= | 17 30-7= |23
10-3:= | 7 20-0= |20 30-2= |28
10-0= |10 20-7= |13 30-5= |25
10-8= | 2 20-9:= | 11 30-30= | 0
10-2= | 8 20-5= | 15 30-3= |27
10-10= | O 20-6= | 14 30-0= |30
10-7= | 3 20-1= |19 30-6:= |24
10-1= | 9 20-20= | O 30-4= |26
10-4= | 6 20-4= |16 30-1= |29
10-9= | 1 20-2= |18 30-8= |28

Wie viele Kiihe hat der Bauer jetzt?
R: _30-4-=26
A: _Der Bauer hat jetzt 26 Kiihe.

3./ Rechne im Heft!
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Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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